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Caméra arrière sans fil pour moniteur KIT7WBR ou M707R 
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Connexions

Antennes Wi-Fi
1.	 Connectez les antennes Wi-Fi en prêtant attention à la fréquence de fonctionnement indiquée 

sur l’antenne ( A ) 2,4 GHz, ( B ) 433 MHz,

A B

Alimentation électrique 

1.	 Pour charger la batterie de la caméra, il est nécessaire de connecter le câble USB de type C à 
un chargeur avec une tension de sortie de 5 V CC et un courant de 2 A.

Remarque :  
Avant d’utiliser la caméra, assurez-vous qu’elle est complètement chargée. 
Le temps de charge peut varier en fonction de la charge réelle du produit.  
Temps de recharge maximal d’environ 9 heures. 
Le chargeur de batterie n’est pas fourni.

1

Bouton d’alimentation et indicateurs de charge 

2.	 Sur le côté de la caméra vidéo, vous trouverez le bouton 
d’alimentation et les indicateurs de charge de la batterie. 
 
3.	 Bouton d’alimentation (marche/arrêt) 
 
4.	 Indicateurs de charge de la batterie 25 %-50 %-75 %-100 % 2

3 4

Câble de recharge USB 
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Remarque importante 

Le modèle CAMWB est compatible avec le moniteur M707R ou avec le KIT7WBR. 

Avant de procéder à l’utilisation, il est nécessaire de coupler la caméra de recul à l’aide de la 
fonction de couplage présente dans les paramètres du moniteur indiqués ci-dessous.

Appairage de la caméra arrière 

1.	 À l’aide de la touche (CH), sélectionnez le canal auquel 	
	 vous souhaitez connecter la caméra.

2.	 Entrez dans le menu et sélectionnez COUPLAGE pour 	
	 effectuer le couplage. 

	 Appuyez sur la touche SEL pour confirmer la procédure. 

3.	 Le moniteur affiche la procédure de couplage via un « 	
	 compte à rebours » à l’écran.

4.	 À la fin, l’image de la caméra précédemment couplée 	
	 s’affiche.

REMARQUE : 
Si vous devez coupler plusieurs caméras, répétez la procédure ci-dessus en sélectionnant le canal 
correspondant.
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Installation

Installation de la caméra 
Choisissez l’emplacement de la caméra sur le véhicule et, avant de percer les trous nécessaires à la 
fixation du support en U dans le châssis, assurez-vous qu’il n’y a pas d’obstacles sous-jacents tels 
que des tuyaux d’air ou des câbles électriques.

w w w . m a c r o m . i t

Spécifications
Caméra 
	 Capteur...................................................................................................................................... 1/3’’ AHD 
	 Résolution...................................................................................................................................1280*720 
	 Angle de vision................................................................................................................. 110°[H] 140°[D]  
	 Étanche...............................................................................................................................................IP68 
	 Éclairage nocturne............................................................................................................ IR (infrarouge)  
	 Distance de vision nocturne....................................................................................................... 5 mètres 
 
Wifi 
	 WiFi intégré...................................................................................................................... 2,4 GHz sans fil 
	 Portée réseau.................................................................................................................. 2403-2480 MHz 
	 Distance............................................................................................................. ≤ 200 m en champ libre 
 
Batterie 
	 Capacité de la batterie.............................................................................................................6700 mAH 
	 Temps de charge.........................................................................................................................9 heures 
	 Autonomie..................................................................................................................................16 heures 
	 Alimentation de charge......................................................................................................... USB Type-C 
	 Type de chargeur de batterie................................................................................................ CC 5 V - 2 A 
	 Indicateurs de charge de la batterie.................................................................. 25 %-50 %-75 %-100 % 
	 Installation....................................................................Par aimant enroulé avec boîtier en caoutchouc 
 
Compatibilité 
	 Modèles........................................................................................................................KIT7WBR / M707R


